

rajskemu odboru OF in KP na Malenškovi žagi v Zlebeh, kurirski postaji G-25 v Studenčicah in rajonskemu komiteju KP na Novakovi viši v Tacnu ter doprni kip komandantu Francu Rozmanu-Stanetu pred njegovo rojstno hišo v Sp. Pirničah.

Komisija je obravnavala in dajala svoja mnenja k predlogom za poimenovanje novih ulic v Dravljah po zaslužnih borcih in revolucionarjih ter predlogu, da se poimenuje VVZ v pobratenih Kavadarcih po predvojnem revolucionarju Ivanu Novaku-Očku. Sodelovala je pri različnih akcijah, katerih namen je bil obujanje in negovanje revolucionarnih izročil.

Na podlagi predlogov ZB v KS bo predlagala v tem letu, da bi se predvidoma zaključila akcija s postavljanjem novih obeležij. Tudi letos bo 27. aprila ob dnevu OF organizirala likovno in literarno razstavo učencev osnovnih šol na temo NOB, še nadalje sodelovala pri izpopolnjevanju gradiva za ureditev spominske sobe Milana Mravljeta v muzeju Boško Buha na Jabuki, organizirala in podpirala vse akcije, katerih vsebina bo posvečena ohranjanju revolucionarnih tradicij.

Komisija meni, da bi posamezniki in organizacije ZB in druge družbenopolitične organizacije v KS prek posameznikov zbrali vse čiste podatke iz NOB, ki še niso zbrani, jih v širšem političnem aktivu verificirali in tako omogočili poklicnim strokovnjakom, da bi ocenili revolucionarno dejavnost občanov Šiške.

Tudi ostale komisije so zelo aktivno delale v letu 1980 in bodo svoje delo nadaljevale v tem letu. Posebej kadrovska komisija, ki bo že letos morala razmišljati o kadrih, ki bodo zasedli svoja mesta v ZB in družbenopolitičnih organizacijah, še posebej, ker bodo v letu 1982 nove volitve, kongresi ZK in kongresi ZZB, vključno z zveznim kongresom.

Naša občina Šiška ima bogato revolucionarno zgodovino pred vojno in med vojno. Tudi v povojnem obdobju so borci dosegali in še dosegajo pomembne uspehe, ki bodo nam vsem v ponos in spodbudo pri našem delu.

Mario L. Vilhar

Obvestilo

Udeležence NOV, vojaške invalide, družinske invalidske upravičence, vojne civilne invalide in ostale obveščamo, da se je

REFERAT ZA ZADEVE BORCEV NOV IN VOJAŠKIH INVALIDOV preselil

v prostore Skupščine občine Ljubljana-Šiška, Trg prekomorskih brigad 1, III. nadstropje, sobi 323 in 324.

Občinski odbor

**ZZB NOV
LJUBLJANA-ŠIŠKA**

obvešča

**DA BO POČITNIŠKI DOM V
BANJOLAH ODPRT OD 15.
MARCA 1981 DO 5.
JANUARJA 1982**

Prijave za letovanje v predsezoni, tj. od 15. marca do 25. junija sprejemajo najkasneje do 25. februarja 1981, prijave za letovanje v sezoni in posezoni pa najkasneje do 25. maja 1981.

Letna konferenca krajevne organizacije ZRVS KS »Komandant Stane«

Zadovoljivo izvajanje programa

Konec februarja letošnjega leta so se v Domu Svobode na Vodnikovi cesti zbrali delegati štirih osnovnih organizacij KO ZRVS »Komandant Stane« na tretji letni delovni konferenci in svojem mandatnem obdobju, pregledali dosežene uspehe, ocenili pomanjkljivosti in sprejeli program dela za leto 1981.

V krajevni skupnosti »Komandant Stane« je v polnem teku izvajanje programa za preoblikovanje krajevne skupnosti in naloga RVS je, da aktivno in tvorno sodelujejo v vseh teh aktivnostih in tvorno sodelujejo pri vseh akcijah, da se preoblikovanje krajevne skupnosti izvede za občane na najbolj sprejemljiv način. S tem v zvezi je potrebno pravočasno sprožiti akcijo evidentiranja kandidatov za nova vodstva KO ZRVS, je poudaril v svojem poročilu predsednik organizacije Pavel Demšar. Namreč, predloženo je, da se dosedanja krajevna skupnost preoblikuje v tri nove krajevne skupnosti, to pa tudi pomeni tri nove krajevne organizacije ZRVS.

Na področju strokovnega usposabljanja RVS so menili, da jih še vedno ovirajo nekatere pomanjkljivosti. Zlati ni še doseženo to, da bi si organizacija za izvedbo lastnega programa zagotovila lastni predavateljski kader in tudi udeležba RVS na obveznem strokovnem pouku v posameznih osnovnih organizacijah ni zadovoljiva. Čeprav jim je skupna prisotnost na lanskoletnih orientacijsko-taktičnih vajah na območju občine Šiške zagotovila tretje mesto ter povprečna prisotnost na vseh oblikah pouka pa drugo mesto, je v primerjavi z letom 1979 udeležba slabša za 0,4%. Najvišja je bila v IV. osnovni organizaciji s 94,3%, najslabša pa v I. osnovni organizaciji z 68% udeležbo. Z druge strani pa je bilo ugotovljeno, da je izboljšana kvaliteta pouka, in sicer temeljitejše pri-

prave predavanj in seminarjev, boljša materialna oskrba pouka, učni film je postal pripomoček za boljše dojetje gradiva ter da je testno preverjanje znanja sprejemljivejše za ocenjevanje posameznikov.

Predsednik Komisije za splošno vojaško usposabljanje in idejnopolitično izobraževanje Vlado Sušnik je razložil potek priprav in naloge pri izvedbi letošnjega programa. Posebej je naglasil potrebo na prizadevanju vseh, za čim večjo prisotnost RVS na vseh organiziranih oblikah pouka.

Dosti je bilo govora tudi o podružbljanju SLO in DS, kjer v teh strukturah deluje 21 RVS. Še nadalje si bodo prizadevali, da se v SRO pošiljajo primerni mladinci ter da se OŠ Valentina Vodnika nudi večja pomoč pri izvajanju obrambnega dne in drugih dejavnosti na temo SLO. Na strelskih in drugih tekmovanjih je KO ZRVS sodelovala vsaj s po eno ekipo. Sodelovanje z mladinsko organizacijo je posebej izpostavljeno.

Aktivni ZKS so po osnovnih organizacijah v preteklem obdobju delovali in predvsem reševali vprašanja udeležbe na strokovnem pouku. V ZKS je včlanjeno 48% članstva, kar je visoko nad povprečjem v organizacijah ZRVS SR Slovenije.

Dušan Rebolj



Mihi Marinku zlata plaketa



Član sveta federacije Miha Marinko je sprejel predstavnike Skupnosti organizacij združenega dela za varstvo, gojitev divjadi, lovstvo in ribištvo Slovenije. Ob tej priložnosti so mu izročili priznanje z zlato plaketo za izjemno uspešno sodelovanje pri delu gojitvenih lovišč Slovenije.

